

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 10.12.2018 **Meldungsnummer:** HR01-1004515861

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Global Bridge Strategies AG, Zürich

Global Bridge Strategies AG

[fr] Global Bridge Strategies Ltd. [it] Global Bridge Strategies SA

Bahnhofstrasse 10 8001 Zürich

Rechtsform: Aktiengesellschaft

UID: CHE361750959

Sitz: Zürich Zweck

Die Gesellschaft erbringt Beratungsdienstleistungen in den Bereichen Recht, Finanzen und Steuern aller Art, insbesondere für Privatpersonen und Unternehmen mit internationalem Bezug, Immigration sowie Staatsbürgerschaft. Ferner kann die Gesellschaft Immobilien, Wertschriften, Beteiligungen und Immaterialgüterrechte kaufen, verkaufen, vermitteln, verwalten und verwerten sowie Finanz- und Treuhandgeschäfte aller Art durchführen, Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten und alle kommerziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen.

Revision:

Grant Thornton AG

Global Bridge Strategies AG (Global Bridge Strategies Ltd.) (Global Bridge Strategies SA), in Zürich, CHE-361.750.959, Bahnhofstrasse 10, 8001 Zürich, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 28.11.2018. Zweck: Die Gesellschaft erbringt Beratungsdienstleistungen in den Bereichen Recht, Finanzen und Steuern aller Art, insbesondere für Privatpersonen und Unternehmen mit internationalem Bezug, Immigration sowie Staatsbürgerschaft. Ferner kann die Gesellschaft Immobilien, Wertschriften, Beteiligungen und Immaterialgüterrechte kaufen, verkaufen, vermitteln, verwalten und verwerten sowie Finanz- und Treuhandgeschäfte

aller Art durchführen, Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten und alle kommerziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 1'000'000 Namenaktien zu CHF 0.10. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen durch Publikation im SHAB. Sind dem Verwaltungsrat die Adressen der Aktionäre bekannt, so können solche Mitteilungen durch Brief, FAX, Email oder in anderer elektronischer Weise erfolgen. Eingetragene Personen: Borer, Dr. Thomas, von Büsserach, in Thalwil, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Papadopoulos, Dimitri, von Dietikon, in Hettlingen, Vizepräsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Felder, Dr. Urs, von Schüpfheim, in Cham, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Grant Thornton AG (CHE-109.041.827), in Zürich, Revisionsstelle.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 43805 vom 05.12.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zürich